
～ご挨拶～
大寒の候、年も改まり皆様におかれましては、決意新たに益々ご活躍のことと存じます。
西尾市議会12月定例会では、物価上昇による給食費の支援費用などを盛り込んだ10億7500万円
の2022年度一般会計補正予算案など33議案を賛成多数により可決した他、特定の宗教法人及びそ
の関連団体との関係を遮断する内容の宣言・決議をしないことを求める陳情は不採択とし、閉会。
コロナ禍中、寒さも厳しさを増しております。ご自愛専一にてお願い申し上げるとともに、皆様
にとりまして本年が幸多き年でありますよう、ご祈念申し上げます。
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行政手続き等の「電子契約」について！
私の思い

行政手続き等の「電子契約」導入に期待します！

国のデジタルトランスフォーメーション(DX)推進
政策により、電子契約が地方自治体へも広まりつつ
あります。電子契約サービスは業務効率化や経費の
削減などのメリットがあり、導入が必要と考えます。

電子契約

インターネットや専用回線などの通信回線を
利用した電子文書で締結する契約のこと。
合意成立の証拠として電子署名やタイムスタ
ンプなどが用いられることも特徴です。

Ｑ１ Ａ１

一 般 質 問 回 答

電子契約サービスは業務効率化
や経費削減などメリットがあり、
本市も行政手続き等の電子契約の
推進が必要と考えるが、どのようか。

電子契約の導入は、業務の効率化やペーパーレス化に
つながるなど、ＤＸの趣旨に沿った施策であると考え

ます。現時点では具体的な導入計画はないが、今後、
関係部署と連携し、導入に向けての調査・研究を行っていく。

その他一般質問の内容については、西尾市ホームページ内の市議会動画配信サイト、もしくは
ＱＲコードからお時間のある時にご確認ください。（http://www.city.nishio.aichi.jp/）

保育園の特別利用保育料金の支払い方法ついて！

私の思い

支払方法の統一化とPayPayの支払い導入に期待します！

背 景

保護者から、「保育園の給食費は口座引き落としされるが、利用保育の預かり保育利用料は金融機
関の振り込みとなっている。働く世帯としては、時間確保の観点から支払い方法を統一して口座引
き落としにできないか」と要望あり。

Ｑ１ Ａ１
一 般 質 問 回 答

近隣市の特別利用保育利用料や幼稚園預
かり保育利用料の徴収方法の状況はどの
ようか。

保育園で特別利用保育を実施している５市の内、口座引き
落としを実施しているのは３市です。また、幼稚園の預か
り保育は、公立幼稚園がある７市の内、４市です。

近隣市の状況や働く世帯の負担軽減の観点から、本市も支払い方法の統一化が必要と考えます。

Ｑ１ Ａ１
一 般 質 問 回 答

支払い方法を統一し、口座引き落としに
変更するべきと考えるが、どのようか。

本市での導入に向けて検証するとともに、PayPayによる支払
いの導入について検討しており、早期導入を目指している。



～くらしの相談～
地域の困りごと、市政に対するご意見・ご要望等ありましたら
お気軽に「犬飼勝博くらしの相談」をご利用ください。
ＴＥＬ：０５６３－５５－１１６７ ＦＡＸ：０５６３－５５－１９０９
ブログで活動報告をしていますので、お時間がありましたら是非ご覧ください。

犬飼勝博 検索 ホームページからも受け付けております。

（ＨＰのＱＲコード）

私の思い

養育費の受け取りを支援する制度導入に期待します！

養育費の不払いに国が介入し、強制的にお金を徴収する制度はありません。
一方、強制執行認諾文言のある公正証書があれば、相手が養育費や慰謝料
等の支払いを滞納した場合、すぐに給料や預金、不動産等の資産の差し押
さえが可能となり、養育費の不払いリスクを大きく軽減できると考えます。

背 景
令和４年６月定例会にて、養育費
の受取を支援する制度導入を提案
し、「事業導入について検討して
いく」との答弁を頂いていた。

離婚したひとり親家族の生活基盤となる養育費について！

Ｑ１ Ａ１

Ｑ２ Ａ２養育費に関する公正証書等作成費に対する助成事業は、

令和５年４月に開始したいと考えている。

現在、養育費に関する公正証書等の作成費用に対する
助成制度の導入に向け準備している状況であります。

養育費の受け取りを支援する
制度の導入について、
現在の進捗状況はどのようか。

事業の開始時期はどのようか。

一 般 質 問 回 答

お知らせ：西尾市ＬＩＮＥ登録者１０万人達成！

西尾市のLINE公式アカウントの登録者が昨年の
12月に10万人を達成しました。

西尾市LINE公式アカウントでは、子育て・教育、
防災・災害、観光・イベント、ごみ・リサイクル
など、様々な情報を配信しています。
受信設定から欲しい情報を選択することで、必要
な情報だけをお届けしていますので、
是非、ご利用願います。

QRコードをスマホで読み取ってご利用ください。

貝吹町地内の市道にて、道路が陥没しており危険な為
道路陥没部の舗装要望あり。
⇒道路陥没部の修繕を行いました。

吉良町寺嶋地内の市道から、県道42号線に出る信号機
のない交差点にて、左視界の確認がしにくく危険との

声あり。⇒左視界確認のカーブミラーを設置しました。

くらしの相談（皆さんからの要望に対応しました）

犬飼かつひろ 主な活動報告 10月～12月

11/10アイシン機工労組評議員会 11/17 群馬県伊勢崎市視察 12/6交通安全県民運動(人波作戦) 12/23三河中地協ﾁｬﾘﾃｨｰ寄贈式


